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Unter der Dachmarke CNO bietet Ihnen die Firma sieber&partners verschiedene spannende 
Dienstleistungen an. CNO ï NETZWERK ist eine Plattform für Know-how- und Erfahrungs-
Austausch zwischen IT und Business mit Veranstaltungen, Erfahrungsberichten, gezielter 
Medienarbeit und dem Einbezug der Wissenschaft. CNO ï PANEL ist die jährliche Abend-Gala 
zum Management des E-Business. Das Panel setzt Zeichen mit Schwerpunktreferaten und 
ergänzenden Statements aus der Wissenschaft, Politik und Praxis. Im CNO ï BUCH 
veröffentlichen wir aktuelle Fallstudien, welche wir im Rahmen des CNO ï NETZWERKS mit 
Ihnen zusammen umsetzen. Im CNO ï NETZWERK sind bereits über 1ô000 Firmen, 
Hochschulen, Medienpartner und Verwaltungen und gut 8'000 Personen involviert. Sie fördern 
den geschäftlichen Nutzen von ICT. 
 
 
DAS ANGEBOT 
 
In diesem Angebot zeigen wir Ihnen die Möglichkeiten und Chancen auf, die CNO Ihnen bietet 
und stellen Ihnen unsere Leistungen detailliert vor. Wir unterscheiden unsere Leistungen ï und 
damit verbunden unsere Wünsche an Sie ï in folgenden Kategorien: 
 
 CNO ï Enabling-Partner 
 CNO ï Event-Partner 
 CNO ï Premium-Vertrauenspartner 
 CNO ï Vertrauenspartner 
 CNO ï Medienpartner & Verbände 
 CNO ï Wissenschaftliche Partner 
 
Wir sind überzeugt, für Sie das richtige Angebot bereit zu haben. Schmökern Sie, stimmen Sie 
sich ein ï danach freuen wir uns auf ein persönliches Gespräch, in dem wir uns mit Ihnen gerne 
über eine konkrete Zusammenarbeit und Umsetzung für Ihre Zielerreichung unterhalten. 
 
 
Bis bald ï im Rahmen des CNO, ich freue mich auf Sie! 
 
  
 
 
Dr. Pascal Sieber 
 
 
 
CNO ï PANEL ï where Business and IT meet. http://cno.pascal-sieber.ch/ 
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CNO ï PANEL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Die jährliche Abend-Gala zum Management des E-Business setzt Zeichen mit Schwerpunktreferaten und 
ergänzenden Statements aus Wissenschaft, Politik und Praxis. Am CNO ï PANEL treffen sich jeweils gut 
400 Persönlichkeiten aus den Unternehmensleitungen von Schweizer Unternehmen, die den Einsatz von 
Informatik und Telekommunikation (ICT) zur Steigerung der Kreativität und Innovationskraft und damit der 
Produktivität in ihren Unternehmen fördern. Organisiert wird das Panel durch sieber&partners in Bern. Am 
Dienstag, 11. November 2008 findet das CNO ï PANEL zum 8. Mal statt.  
 
ZIELGRUPPEN 
 
60%:  Entscheider aus dem Business sowie aus der strategischen IT-Leitung 
10%:  Politik und Wissenschaft 
30%: ICT-Hersteller und ïDienstleister (inkl. Sponsoren-Vertreter) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PHILOSOPHIE 
 
Am CNO ï PANEL wird Wissen und Erfahrung vermittelt, das Entscheidungsträgern zur Orientierung 
dient. Jedes Jahr werden wichtige Themen mit Referaten, Interviews und Roundtables behandelt. Jedes 
Referat, jedes Interview, jedes Statement soll zum Nachdenken anregen. Es werden keine Lösungen, 
sondern Praxiserfahrungen und wissenschaftliche Erkenntnisse präsentiert. Ein wichtiger Teil des Events 
ist das Networking vor und nach den Präsentationen, im Rahmen von einem Apéro, einem Abendessen 
und dem kulturellen Teil des CNO-Panels. 
 
 
WEITERE WICHTIGE INFORMATIONEN 
 
Versand der Einladung: ca. 45'000 (Eigene Adressen: 8'500 + Versände über das CNO ï NETWERK) 
Anzahl Teilnehmer: Optimal: 350, Maximal 400 
 
Nächste Durchführung: Dienstag, 11. November 2008, 17.00 bis 21.00 Uhr + Networking (open end) 
  Kultur Casino Bern 
 
Tagungsunterlage: Während des Jahres dokumentieren wir Beispiele von erfolgreichen ICT-

Projekten in Form von kurzen Fallstudien. Aus diesen Fallstudien wird jedes 
Jahr das CNO ï BUCH produziert, das alle Beteiligten und alle Teilnehmer des 
CNO ï PANELS erhalten. In diesem Buch sind die Partner aufgeführt. Die 
Fallstudien werden auch elektronisch publiziert auf den Websites der 
Vertrauenspartner und auf de.experience-online.ch. Dies sorgt für Langzeit-
wirkung. 

 

Dokumentation: Berichte und Fotos des CNO - PANELS von 2001 bis 2007 finden Sie unter 
  http://cno.pascal-sieber.ch/ 

http://www.experience-online.ch/

